(=~)ebasto

Feel the Drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNN Moaenu
Kia Rio
HauuHasa ¢ 2017 mogenbHoro roaa

(c 6eH3nHOBbLIM ABUraTenem)

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WNM pPeMOHT o6GopyaoBaHusa "BebacTto" MoOXeT Bbi3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHU CMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHusa "BebacTto” Heo6xoanMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHue, ANA NOJNyYeHWS KOTOPbIX cnegyeT TMPOWTU TexXHUYeckoe obyuyeHue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WJIM PeMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYKLWee OOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM ANA  Hagnexawero npouM3BOACTBA YyKa3aHHbIX paboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKE U peMOHTY ¢hmpmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNaM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
noBpexXaeHus, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHeHUEM OT NPUBeAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

Mocksa DRtr 14.05.2018



(~Jebasto

CopepxaHue

1. [JONYLLEHHDBIE MOANMUKALMM ....ooouivirereieneeeeteeteeteeteeteeteete et esseseereetestessesessesseseeseeseebestesessensensenens 2
2. [NepeyeHb Heo6xO0AMMOro 060pPYyAOBAHUS AN YCTAHOBKM ..ccueveeveeeeeieteieteieeeeieesve et esens 3
3. [AONONHUTENbHbIE PACXOAHBIE MATEPMAIIBI ...ccuiieiiieeirieiirieiisteseeteeeteeeseseeseseesessesessesessesessesessenessenes 4
4. O6LUME YKABAHMSA MO MOHTAKY .ocveviririereriirreresiissesesestssesesestssesesessssesesessesesessssesesassssesessssssesesessssesesesess 4
5. TpenBaAPUTENBHBIE PABOTDBI ..cc.cviuieieiiicieieteieee ettt sttt be e st s e s ese s esessesessesesseseesensesenen 5
6. PaCNONOXEHME MOLAOTPEBATEIIS ..uecueeverteieriesieseetestessessestessessesseseesessessessessessessesseseesessessessessessessenseseeses 6
8. DITEKTPOCUCTEMDL ..ottt ettt et ete et e st e b e e e st eteese et e sbessessessesseseeseasesbasbensensessessessebestessesensensesseseens 9
9. [ONArpaMMa MOLKITHOUEHMS .....cveuerieiirieterieteneeeestesessesessesessesessesessesessessssessesessesessesensesessesessenessensssensesenes 10
10. YCTaHOBKA YCTPOMCTBA YIMPABIIEHMS ...cuecveuieierieteieieieteeesesaesesseesaeassesessessssensesensesassssensesessesessens 13

10.1.  MUIEICONIIOI CAR ..o e e e e e e e e e e e e e e e e s s aareaeeaaaaeaaaanns 13

10,2, TeleStart e e e e e e e —raaaaaaaaan 13

0 1 R I 1= o (o 1= ] L RSSO PPPERRR 14
11. T10AMOTOBKA KPOHLUTEMHA ....ccuiiuiitieiiteiteteieeseeteeteetestestessesaesseseesessessessessessessesseseessesessessassesensesseseess 15
12. T10ArOTOBKA MECTA YCTAHOBKM .....ccueiticeieieeteetesteettesteeteetesteeaesteeteesbesteessesbesssessesbeessestesseensessaensenns 16
13. T10ArOTOBKA MOLOTPEBATEII c.ecuiieuiieiiieiieiesirteeeteststeseese st esestesestesesse st sbeseetenesbentebe s ebensesessesessenessens 20
14, YCTAQHOBKA MOOOTPEBATEIIM ..ueruiriiiiieienieiieitetestestestestestetese st esesbesbesbesteseste st eseesesbessesbeneesensenseneeses 21
15, DKUAKOCTHDBIM KOHTYP ooiiiiiiiieieiiieieieietete ettt tesee st te ettt se s ssesese e sesese st esebenesesbesenessebesanesseseneneans 22

T T I 0 I I I SRS PPSRRRR 23

15,2, 14 MPI» oo 25
16, BOSAYX AJTA TOPEHMSA ettt ettt b ettt sttt b et st et et et b et ebe st ese st enessenesbene 28
1 ] 11 {1 = o U 29
18. YCTAHOBKA TOMIMBO3AOOPHMKA ...c.coveuiieiieienieieieteieiesaesesteseste e sae e st sassesessessesesesesesesaesensesessesessens 31
19.  BBIXJTOMHAA CUCTEMA w.ouviuieuieiieiietietistestesteteneeneesessessestestesseseeseeseesessessessessensenseneeseesessessessessensensenseneeses 35
20.  3OBEPLUAIOLUME PADOOTDBI .ucuiiiiieiiiiieieieerisieteee ettt ettt ettt be et ebe bt ss b et e et ebeneneasenesens 36
LLUAONOH TOMMMBOBAOOPHMKA ......cuiuiiieiiiiieieieieieie ettt sttt b ettt te b et besa et beseneasenesans 37
PYKOBOLCTBO MOJTB3OBATE TS ..ueuveuiieeirieristesesseseesesessesessessesaseesessesessesassesessesessessssessssesessessssensesensesessesensesesss 38
1. AonyuweHHble moaucukauum

MpounssoauTtenb Mopenb Koa mopenu
Kia Rio YB
[Buratens Tonnueo Tun Kopobkn | MowHoOCTL B 1.C. Obbem B Ko peuratens
nepepayd (xBT) cm®
1.0 T-GDi beH3nH MT 120 (88) 998 G3LC
1.4 MPi beH3nH MT 99 (73) 1368 G4Lc

HAns deuzamens 1.0 T-GDi nocne nodozpeea 803MOXXHO 3a20paHue cuz2Hanu3amopa
HeucnpasHocmu deu2amejisi.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 2




(~Jebasto

OGopynoBaHue B NPOBEPEHHbLIX KOMMJEKTaLusX:

KrnnmaT-KOHTpOnb

["anoreHoBble dapsbl

XopoBsbie orimn LED

MoaceeTka NOBOPOTOB
["anorenoBbie MNTO

Cuctema GeckrnoueBoro gocryna
Cuctema Ctapt/ Cton

He npoBepeHo:
Py4Hoe ynpaBneHune kKnmmaTU4ecKkon yCTaHOBKOM

CurHanusaums
YkasaHue

Bo3amoxHOCTb M npoueagypa YyCTaHOBKU npeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBtomobuns Kia Rio, He ykKasaHHble B NpuBeAeHHOW Bbliwe
Tabnuue u/unun He yaoBneTBOpPAOLLNE YCITOBUAM, He onpeaenssnmuchb.

TeM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaAHOBKU Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He MoXeT ObITb UCKINIOYEHa.

2. MNepeyeHb HeOOXOQUMOro o60pyaAOBaHUA ANSA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune MpoeHT. Ne

1 Thermo Top Evo Comfort+ 5kBT, 6€H31HOBbIV 9036778A
nunm

1 | Thermo Top Evo Start 5 kBT, 6eH31HOBbIN \ 1325916A

YcTponcTBa ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 MuHutanmep MultiControl Car, ¢ HenocpeaCTBEHHbLIM 3amnyCKOM 9029783C

Tarimep pekoMeHAyeTCsa ycTaHaBnNMBaTh B pamKy (rmpuobpemaemcsi omOesibHO) 9030077A
nnm

1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToi, o6paTHas cBa3b | 9028761A
nunm

1 \ Thermo Call TC4 Entry, ynpaBneHue paboTton, obpaTHas CBA3b \ 9032129A
nnm

1 | Thermo Call TC4 Advanced, ynpaeneHune paboTton, obpaTtHasa cBA3b ‘ 9032141A

CneuuvanbHbIn UHCTPYMEHT

Knewwm ansa camosaxnmarowmxca (NPY>KUHHbIX) XOMYTOB

Knewm ans 3allenkmparoLwmxcs XoMyToB Tun «\W»

Ctpunnep ans cHATUNA n3onsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

KprmMnep ans onpeccoBku rmnb3, CoeanHsowmx nposoga gunametpom 0,5 — 6 mm?
OuHamomeTpudeckumi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl 4ns 3axkuma TpybonpoBoA0B OXNaxaatoLen XXUAKOCTH

3aknenoYHuK ansa BbITSHXKHbIX raek M6

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHown Bepcuen MO

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 3



(~Jebasto

3. JononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuansl

HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne Kon-Bo

MNMnacTtnHa MmoHTaxHas (ynakoska 10 LwiT.) 9007918A 0,2
KpoHwTenH M-ob6pasHbin (ynakoka 10 wT.) 1320232A 0,2
KpOHLWTENH ropn3oHTanbHbIN 1320495A 1
"arikun 3aknagHble (ynakoka 10 wT.) 9011635A 0,2
3awmTHas onneTka wnadHra TT-Evo ¢ KOMNMeKToM KpenneHnn ans

LINAHIOB 1318960A 1
LLnanr oxnaxpgatowlen xuakoctn @18x3,5 90°, 1m. 1319953A 1
MaTpy6GoK TONNMMBHbLIA PA3BOPOTHbIV 1319686A 1
Tonnneo3abopHuk FuelFix 1323996A 1
Bont M8x20 --- 1
MpenoxpaHutens 7,5 A 1

4. OOwme yKazaHUs NO MOHTaxXy

Pa3mepHoCTb
Bce pa3mepbl npuBeaeHbl B MM.

MoOMEeHTbI 3aTAXKn

e MomeHT 3aTskkn 6onToB KpenneHus nogorpesatena M5X13 n wnunek nogorpesatensa = 8
Hwm

e MOMEHT 3aTsKKM MOHTaXHOro camopesa 5x15, kpenswero MNpMWKUMHYK NNacTUHy
XUOKOCTHBIX WTyLepoB = 7 Hwv

e Bce ocrtanbHble pe3bboBble COEAMHEHMST 3aTArMBAKOTCS COrMacHO WHCTPYKUMM 3aBoja-
n3rotoBuTens

Bpemss Ha MoOHTax 06OpygOBaHWA 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMWyMs U COCTOSHUS
WHCTPyMEHTa W obopygoBaHus Ans  NPOBEAEHMS MOHTaxa, a Takke KOMMieKkTauum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 8,5 H/Y |
1 MNoporpesaTternb
/ A\ — /\ 2 XKnNAKOCTHBbIN Hacoc
3 T[logkanoTHbIn ©Onok
npegoxpaHuTenemn

4 CanoHHbI 6nok pene
9) 5 N NpegoxpaHuTenemn
5 MuHuTanmep

To

® ® O
I [

® MultiControl Car

@ L]
K Q) \, = — /—{Dm\\j 6 Hacoc-gosatop

7 Tonnueo3abopHuK

MecTta, nogBepXeHHble KOppO3un, Hanpumep, OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBLIM Crpeem
Tectyl 100K;

LUﬂaHFI/I, nposoaa u kabenu 3aKpennAaTb XoMyTaMu, Ha TPYLLUNXCA MeCTax - 3alliUTHbIM LLUTaHroMm;
Ha ocTpbIx Kpasx caenatb 3alMTHbIe HAacaaku (Hanpumep, 13 pa3pesaHHoro LWnaHra);

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo 4



(~Jebasto

B gaHHOM PYKOBOACTBE UCNOJb3YHTCA crneayuwmne crneyCnMmMmBoOnbl:

Puck noBpexaneHund O60py,EI,OBaHVIF|

A‘j Purck nopaxxeHust 3neKTpru4eckUm TOKOM
“_\ Puck Bo3ropaHus

TexHnyeckas 0cobeHHOCTb

.~

OTcblinka K 4OKYMEHTaLUM aBTONPOM3BOAUTENS

OTcbinka kK AoKymMeHTaumm komnoHeHToB Webasto

OTchbinka k 6a30BOM MHCTPYKLMK MO ycTaHoBKe Webasto

Nm
l &! MOMEHT 3aTsKKM COrfacHO AOKYMEHTaUMmn aBToNpon3BoanTens

5. MpepBapuTenbHble paboTbl

- ObGecneunTtb 3awMTy MOBEPXHOCTEW aBTOMOOMNS, ANA KOTOPbIX CyllecTByeT puck ObiTb
NoBpeXaeHHbIMU B MpoLiecce MOHTaxa. VIcnonb3oBaTh 3alUMUTHbIE HAKUAKW, MansipHbIA CKOTY U
T.M.

Ha aBTOomMmoGune

* OTKPbITb KPbILLKY TOMMAMBHOro 0aka.

* [poBeHTMNNPOBATL TONNUBHbLIN HaK.

* 3aKpbITb KPbILLKY TONAMBHOrO 6aka.

» CobpocuTb AaBneHne CUCTEMbI OXITaXAEHUS.

* CHATb NepegHee neBoe Koneco.

» CHATb NOOKPbINOK NepefHero NeBoro Koneca.

* CHATb 3awwunTy ABuraTens.

* CHATb NeBYI0 HaKNaaKy AHvLa.

* CHATb unbTp ABUraTtens BMecTe ¢ natpybkamu.

* OTKNIOYMTb U CHATb akKyMYNSTOPHYO BaTapeto.

* CHATb BM0OK ynpaBneHnst ABuratenst BMECTE C KPOHLUTENHOM.

* CHATb 3agHUI gMBaH.

* OTKpbITb CEPBUCHbIV MOYOK TONIMBHOIO Haka.

* CHATb neByto 60KOBYIO HaKnagky npubopHoOn naHenw.

* CHATb HWXHIOK HakKnaaky NprbopHOM NaHenn co CTOPOHbLI BOAUTENS.
* OTCOEaNHUTL LeHTParbHbIA 3NEeKTpUYecknii 6ok canoHa u oTBeauTe ero B CTOPOHY.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 5



(~Jebasto

6. PacnonoxeHue noporpeBatens

1 PacnonoxeHue nogorpesaTtens

7. dnekTpoobopynoBaHue
Mpoknagky Xrytos Npou3BOAMTbL COrfliacHO 0bwum TpeboBaHMSM K 3NeKTPOTEXHMYECKMM paboTam.
Ecnn He ykasaHO Opyroe — KpenrneHue 3MneKTpPornpoBOAKUM OCYLLECTBMASETCH K WUMerowmMmca
kabensim. OcTpble KPOMKM CHabANTbL 3aLLMTON.

MogroToBka ANEeKTPNYeCKunx yacten

O630p AN -

1 Pene v npeaoxpaHuTenu B canoHe
2 Konopaka npenoxpaHuTenei noa KanoTom

i~

=

NMoaroToBka npoBoAoOB

Hymepauusa npoBogoB eanHa Ansa BCEro JOKyMeHTa — @ rt
= e
rt
PekomeHayeTcs npoknagbiBatb Nposoa B \—MESSJ :
3alMTHOM OMnneTke. \_Sw

== oS
1 KoHTaKTbl KONOAKM OOMONTHUTENbHOro \_@ﬂggz
npepoxpaHuTens [2x] or = 1
® KpacHbin (rt) npoBo Xryta noakmovYeHns K
BEHTUNATOPY = sWo

@ YépHbIn (Sw) NpoBOA XKryTa NOAKMHYEHNUS K 055 B
BEHTUNATOPY 500

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 6



(~Jebasto

MNoakniouyeHne npoBoaoB
K Konopke pene u '
npepoxpaHuTenen obrs ) Lt g/ssw gg{ws !
carnoHa '
RSH
B4 ..il_
= ﬁ G2
F4 SW
ﬁ ? 0=7"52|
—~ SW
= i e
30| [
ey 2.8
=
e

MoaroToBka KONOAKM pene U NnpeaoxpaHuTenemn ’F
canoHa

1 M5x16 6onT, wanba [2x], ranka
2 YrnoBasi nnactvHa

3 Konopka pene u npegoxpaHuTenei canoHa %
[ =— 2|

4 Pene K1 6]
5 7.5A npegoxpanutens F5 (MoxeT pacnonaraTbcs 55
OTAENbHO)

1
6 25A npegoxpaHutens F4
4][3 S
1

MoaroToBKa cynnopTa KpensfieHns Konogku
npe.qoxpaHMTeneﬁ noAa KanoTtom

1 YrnoBas nnacTuHa

2 CynnopT KpenneHus KONOAKWN NpeaoXpaHnTenei
noA KanoToMm

3 M5x16 6onT, Wwarba [2x], cynnopT KpenneHus,
ranka

[«

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 7



YcTaHOBKa KONoAKu npefoxpaHuTenen nog
KanoTtom

BapuaHT 1

ABTOMOOUNKM 6€3 WNUnbkM B no3numn 1!

CoeanHnTb CcynnopT 2 ¢ KONoAKou npegoxpaHuTenen
noa 3, pacnonoXunTb, Kak yka3aHO Ha PUCYHKE,
OTMETUTb OTBepcTue 1.

1 9vm gmam. OTBepCTUE; YCTaHOBUTL 3aKnagHyHo
ranky.

YcTaHOBKa KONOgKM NpepoxpaHuTenen nog
KanoTom

1 M6x20 6onT, Wwanba yBenuyeHHoro guameTpa,
rpoBep, 3aknagHas ranka

2 Mpepoxpanuntenn F1-2

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

(~Jebasto




(~Jebasto

8. dneKrtpocucremsbl
MpoBoa nuTaHusa Konopka npepgoxpaHutenen BapuaHT 2

1 MNpoBog NnuTaHuA Ha pacnpegenurene 1 WraTtHasa wnunbka, wanba, rarika
2 CynnopT Konogku npegoxpaHuTenen
3 MNpepoxpanutenu F1-2

: 0

abenbHbIA KryT TONNWBHOMO Hacoca |
npoKknagbiBaTe MO3ke, EBMEecTe ¢
TONNMBONPOBOAOM, BOONMb TOMMMBH.

KOMMYHUKaLMI noa OHUWEM |

MpoBoa macchbl Mpoxopa B canoH

1 MNMpoBoa Macchl B WITATHOW TOYKE MOAKMYEHNS [NponoxuTe XryT nogorpesartens N ycTpomncTea
yrpaBneHusa 2 cKBo3b pe3HOBOE YnnoTHeHne 1 B
caroH aBsTomobuns.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 9



(~Jebasto

9. OuarpamMma nogkno4yeHus

Webasto I Kia
I 30
15
t |
i HG I 0 P
A A VL Grs | |
q] F2 [ﬁ F1 | 15 [IIP-A ['y24]I/P-D
W . * *
| | ws(bl) ws(bl)
¥ ¥
|
br rt/sw I"l gn,l'ws X1O !
0,5 0,5 4+ 0,75* AA A I 3
® [ ] o o . [ or
| 0,3
br rtlsw [t gniws .
0.5* 0.5* 42 0,5%
| N
{_‘\50 SW
A A (k Nl 05 I
fiFa Fs fiFs i —
e s Y
87a ~ N I
- \.J,j' e ||' .= I
K1 __\30 5)_sw ! MO03-A
= V |
|
- 4 31
JlereHaa K aneKkTpuyecKkom cxeme
O6opynoBaHue Webasto dnemMeHTbLI aBTOMOOUNA LiBeTta n 0603HauYeHus
HG Mopgorpesatens TT-Evo KSG Bnok ynpaBneHus KnumaTom rt KpacHbin
K1 Pene BknioveHns GRs Pene BKIIOYEHNS BEHTUNATOPA sw UepHbiii
3NEKTPOMOTOpPA BEHTUNATOPA KNMMaTU4YeCcKoW YCTaHOBKU
4-X KOHTaKTHbIV pasbem LleHTpanbHbIn
X10 | ycTpoicTBa ynpaBneHus /P pacnpeaenuTenbHbIi 6ok gn 3eneHblit
nogorpesaTenem canoHa
F1 Mpegoxpanutens 20A I/P-A PpoHTanbHbIN paswem I/P or OpaHxeBblit
F2 Mpegoxpanutens 30A I/P-D 3apHuii pasbem /P br KopuyHeBbIv
F3 Mpepoxpanutens 1 A MO03-A | Pasbem KSG bl CuvHnii
F4 Mpegoxpanutens 25A ws Benbin
F5 MpepoxpanuTens 7.5A
X MecTo paspesa 3ausonuposatb
LiBeTa npoBOAOB MOryT oTnu4artbcs! ' KOHLbI
P yr ' o NpOBOAOB

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 10



YcTaHOBKa KONOAKMW perie U npegoxpaHurtenen
carioHa

BbInonH1Tb ANeKTpun4eckne NnoaKnrvYeHna B
COOTBETCTBUUN C I'IpIAHLI,I/II'II/Ia.I'IbHOﬁ cxemon

1 M6x20 6onT, Wwanba, WTaTtHoe OTBEPCTHE, ranka

CoepuHeHune Xryta (OpueHTMpPOBaTLCA NO LBETY
nposopa)

1 KryT konogkv npegoxpaHntenen u pene canoHa
2 OcHOBHOW XryT nogorpesaTens

Pasbém I/P-D

1 Cepbin (gr) pasbém I/P-D (obpaTHas cTopoHa

pacnpegenutensHoro 6noka)

2 Bupg I/P-D co cTOpOHbI NpOBOAOB / KOHTAKT 24:
2

 S— ‘f —T
3 1|[5][6 )7 a
[11][12][13][14] |15/ 16][17] 28] S
21 22|[23][ 24|25 26
I 3132343536 [
|39]|40]|41|42| (43 || 44 | 5] 25| -
45 50|[51|[52] 53 54
— —
=1 \

Pa3bém I/P-D

1 Cepbin (gr) pasbém I/P-D (obpaTHas cTopoHa
pacnpegenutensHoro 6roka)

2 OpaHxeBbIn (0r) NPOBOA, KOHTAKT 24

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

11

(~Jebasto




(~Jebasto

MNoaknioyeHue K LeHTpanbLHOMY
pacnpenenuTenbHOMy GIOKy

OpanxxeBbili (or) npoeog 3 oT pasbéma I/P-D /
KOHTaKT 24 - 3aM30nmpoBartb.

1 OpaHxeBbin (0or) npoBog oT pasbéma M03-A 6roka
ynpaBneHust KNnmaTom

2 Cepubiti (gr) pasbém I/P-D (obpaTHas cTopoHa
pacnpegenutensHoro 6roka)

YépHbIn (SW) NpoBog OT NpegoxpaHuTensa F5

Pa3bém I/P-A

1 Cepbit (gr) pasbém I/P-A (dppoHTanbHasa YyacTb
LEeHTPanbHOro 3NeKTpuyYecKoro Moayns)
2 Pasbém I/P-A co cTopoHbl NpoBoAOB / KOHT. 15:

16[17] [18]es]20][21]22]23]22]25
26[27 28[29
30[31[32[33]34[35|36[37] |[38[39
2|43[aalas|as]a7|[22]as[50]51[52] [53]54]

=

MoaknioyeHUst LeHTPanbHOro 3MeKTpUuYeckoro
mMoAayns

1 Cepbin (gr) pasbém I/P-A (dpoHTanbHas 4acTb
LieHTpanbHOro aNeKTpUYecKoro Moayns)

2 Benbin (ws) nposog pasbéma I/P-A,

KOHTaKT 15 LeHTpanbHOro aneKTpnyYeckoro Moayns
3 benbin (WS) NpoBoOA OT pene BeHTUnATopa

® KpacHbin (rt) nposog ot K1/ 87a, xryt
BEHTUNSATOPA

@ YépHbin (sw) nposog ot K1/ 30, xryT
BEHTUNSATOPa

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo 12



10. YcTtaHOBKa yCTPOUCTBA ynpaBrneHus

O630p
1 MultiControl CAR

2 Telestart / ThermoCall (npnémHuk)
3 Telestart / ThermoCall (aHTeHHa)

10.1. MultiControl CAR

YcTtaHoBka MultiControl CAR

1 MoHTaxHas pamka

[Mpu oTcyTCcTBUM pamkm Heobxoaumo BbibpaTb UHOE
MECTO yCTaHOBKM.

PacnonoxeHue anemeHmos ynpasrieHus
coesiacosbigaemcsi ¢ ernadesibuemMm asmomobursl.

10.2. Telestart

MoAaroToBKa KPOHLUTENHA
1 KpoHwTenH npuémHmka

2 PaccBepnutb oTBepcTure 0o 6.5 mm.

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

(~Jebasto

=)

13




(~Jebasto

YcTaHoBKa npuéMHUKa

1 MNMpnémHumk
2 lUtaTHbIN 6ONT KpenneHus LeHTpanbHOro

aneKkTpuyeckoro 6oka, KPOHLWTENH NPUEMHMKA,
LiTaTHasa ramnka

YcTaHOBKa aHTEHHbI

1 AHTEeHHa

10.3. ThermocCall

YcTaHoBKa NpUEMHUKA

3akpenntb NPUEMHMK 1 NIacTUKOBOM CTSHKKON 2 Ha
LUTATHOM >XryTe NpoOBOAOB aBTOMObUNS.

YcTaHOBKa aHTEeHHbI

1 AHTeHHa

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo 14



(~)ebasto

11.MoproTtoBKa KPOHLWTENHA

O630p

1 >KnakocTtHOM Hacoc
2 MNoporpesarternb

MoAaroToBKa KPOHLWITENMHA

1 OtBepcTne B8.5 Mm
2 KpoHwwTemnH
3 OTtBepctue @7 Mm

1 @7mm oTBepcTyUs [2X]

1 @7mm oTBepcTmMs [2X]

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 15



(~Jebasto

CorHyTb 2 nepcopupoBaHHbIe NNAaCTUHBI

YcTaHoBKa nnacTuH

1 M6x16 6onT, oTBEPCTUE, NNACTUHA
(MO ANMHHOM CTOPOHE), rarka [2x Kaxgoro]

12.MoAaroTtoBKa MecTa yCTaHOBKMU

JeMoHTax WwTaTHbIX bonToB

BapuaHT 1

1 Ypanute wtatHbin 6onT [2X]; 6yaeT ncnonb3oBaH
NMOBTOPHO

YcTaHOBKa KPOHLUTENHA

1 WtaTHbIN BonT aBTOMOOUNSA

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 16



(~Jebasto

MomecTuTe NnepdopmnpoBaHHYIO MACTUHY B NO3ULIMIO
1 Mexay KPOHLUTENHOM BO34YyLIHOro naTpybka u
Ky30BOM aBTOMOOMIS.

1 WtaTHbIN GonT
2 PasmeTtutb oTBEPCTUE

[eMoHTMpoBaTb KPOHLUTEWNH.

YcTaHOBKa 3aKknagHow ranku

1 MpoceepnuTb oTBepcTe P9 MM, packnenaTb
3aKnagHyo ranky

YcTaHOBKa KpOHLWITENHa

1 WraTHbIM 6onT aBTOMOOUNA

1 M6x20 6onT, rpoBep
2 WTatHbIN 6oNT aBTOMOOUNSA

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo 17




(~Jebasto

ApanTtauusa maccoBoro nposoaa

[MoBepHWTE WITATHLINA NPOBOA Macchl 1 Kak nokasaHo
Ha PUCYHKe.

[deMoHTax wTaTHbIX 60nTOB
BapuaHT 2

1 MNMoBepHWTE WITATHBIN NPOBOA, MAacChbl, Kak Noka3aHo
Ha pUCyHkKe

2 YpanuTte wraTHbIi 60onT [2X]; 6ygeT ucnonb3oBaH
NMOBTOPHO

YcTaHOBKa KpOHWTENHa )

=

Momectute 5MM MpocTaBKky MexXZy Ky3OBOM MU
KPOHLUTENHOM!

1 WraTHbIM 6onT aBTOMOOUNA

MomMecTute nepdopmnpoBaHHYHO NAACTUHY B NO3ULIMM
1 Mexay KPOHLUTEMHOM BO3AYLUHOro naTpybka u
Ky30BOM aBTOMOOMIS.

1 WtaTHbIN BonT
2 PasmeTtutb oTBEpPCTUE

[eMoHTMpoBaTb KPOHLUTEWNH.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 18



(~Jebasto

YcTaHoOBKa 3aknagHon ranku

1 Npoceepnutb oTBEpCcTME P9 MM, packnenaTb
3aKnagHylo ranky

YcTaHOBKa KPOHLWITENHA =)

MomecTnte 5MM nNpoCTaBKy MexXOy Ky30BOM W
KPOHLUTENHOM!

1 WtaTHbIN BonT aBTOMOOUNSA

YcTaHOBKa KpOHLWITENHa

1 M6x20 6onT, rpoBep
2 ltaTHbI 6onT aBTOMOOUNA

MoproToBKa yrnoBoW NNacTUHbI

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 19



(~Jebasto

YcTtaHOBKa KpOHLUTENHA

1 M6x20 6onrT, ravika
2 Yrnoeas nnacTuHa
3 M8x20 6onT, rpoeep

13.MoarotoBKka noaorpeBaTens

YcTaHOBKa BBOAHbIX NaTpyOKoB

1 90° BBOAHOM NaTpybOK, YNNOTHUTENBHOE KOMbLO
[mo 2 kaxpgoro]
2 5x15 camoHape3How BonT, NpMKUMHas nNnacTuHa

HaxuButb 6onThbl

BkpyTutb camoHapesHble 6ontbl 5x13 1 [4 wT.] B
KpenéxHble 0TBepCTUs Makc. Ha 3 oboporTa.

3arem yganutb 6onThbi!

Hape3ska wnaHroB

1.0 T-GDi 1.4 MPi

A 300 220

B | 90°, @18mm 90°, 318MM v
e a0 ® © 106 ©
D 100 100 — —
E 60 60

F

720 720 f

Bl

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 20



YcrtaHoBka wnaHros D n E
Bce camoszaxunmMHble XoMyTbl §25MM.

1 90° 18x18 coeguHUTENDBHLIN NaTpybokK [2X]

14.YcTtaHOBKa nogorpeBaTens

1 5x13 camoHapesHble 6onTbl [2X]

YcTtaHoBKa nogorpeBartens

1 HaxunButb camoHapesHon 6ont 5x13
2 5x13 camoHapesHon 6ont

MopaknioyeHue XryTta nogorpearens

1 Pa3bém xryta nogorpesartens [2X]

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

21

(~Jebasto




(~Jebasto

15.2KnakoCTHbIN KOHTYP

WwraHrn 6e3 nepernbos 1 3anomoB. Ecnv He ykazaHO MHOE, KpenuTb MacTUKOBLIMU CTSXKKaMMU.
Mo3nuUMOoHNPYIiTE XOMYTbI Tak, YTOObl HE NOBpPeaUTb ApPYyrue LWaHr. PekomeHayeTcs HanonHUTb
noaorpeBaTerb KNUOKOCTbIO 10 OKOHYaHUS MOHTaxXa LnaHros. [MoaknioYeHns ocyLecTBASIOTCA «B
pa3pbiB» B COOTBETCTBUM CO CXEMOM:

( )

' Bcs BbiTekaloLLas XXUOKOCTb AOMKHa GbITb coGpaHa B COOTBETCTBYHOLLYI0 EMKOCTb. [poknaapbiBaTh
C

Bce HeykasaHHble xoMyTbl (=] — @25MmMm.

Bce HeykasaHHble naTpybku "y = - 218x18mm.
1 = WraTHbIY XOMyT (3awénka) =l

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 22



YcTaHoOBKa 3aknagHon ranku

1 PaccBepnuTb WTatHoe oTBepctme 4o J9vm,
YCTaHOBUTb 3aKnagHyo ranky

YcTaHOBKa XXMAKOCTHOro Hacoca

1 CynnopT Hacoca
2 XXnaKocCTHbIN Hacoc
3 20mMM npocTaska
4 M6x50 6onrT, rpoBep

15.1. 1.0 T-GDi

Touka Bpe3ku

[deMoHTUpoBaTh LWnaHr BbIXOA C ABUratens / BXo4 B
canoH 1. ltaTHble xoMyTbl 6ygyT UCNOMNb30BaHbI
MOBTOPHO.

MoaroTtoBKa LWNaHroB

1 YacTb WwnaHra, BXoasLlas B canoH

2 YacTb WwnaHra, BbIxogsLLaa us gsuratens
L]

x= g

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

23

(~Jebasto




1 YacTtb wnaHra, Bxogsias B canoH
2 YacTb wnaHra, Beixogsiasa n3 gsuraTens

HapeTb 3awmnTy Ha wnaxdmm A n F.

MoacoeanHeHue K aoBuraTtento

1 YacTb wnaHra, Bbixogsasa us asuratens

MopkntoyeHune K Hacocy (Bxoa)

1 XKnaKocTHbIN Hacoc

MopaknioyeHue K TeHﬂOOGMeHHMKy carioHa

1 YacTb WwnaHra, Bxoasuias B canoH

2 8x25 dmkcaTop Mexay wnaHrom F

W LITaTHOW TOPMO3HOWN TpybKoMn

3 25x25 dhukcatop mexay wnaHramm A
nF

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

(~Jebasto

24



15.2. «1.4 MPi»

Touka Bpe3ku

JeMoHTVpOBaTb LUNaHF BbIXOA C ABWraTens / BXxod B
canoH 1. LTtaTHble XoMyTbl GyAyT MCMONb30BaHbI
MOBTOPHO.

MoproroBKa WNaHroB

1 YacTb wnaHra, Bxoasilasa B canoH
2 YacTb WwnaHra, BbixogsLasa us gsuraTens

x= |l

1 YacTb wnaHra, BXoadaLlas B canoH
2 YacTb WwnaHra, BbixogsLLaa us gsuratens

HapeTb 3awmty Ha wnaHrm A n F.

MopcoeanHeHue K gBUraTento

1 YacTb WwnaHra, Bbixogslas U3 gsuratens

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

25

(~Jebasto




MoaknroyeHue k Hacocy (Bxoa)

1 >KnakocTHbIN Hacoc

MoAakntoyeHne K TeNNIOOGMEHHMKY caroHa

1 YacTb wnaHra, Bxoasasi B CanoH

2 8x25 dhmkcaTop Mexay wnaHrom F

N LUTATHOWM TOPMO3HOM TPYyOKOW

3 25x25 chukcatop mexay wnaHramm A
nF

Bce Tunbl gBurarens

MopkntoyeHue Hacoca (BbixopA)
1 25x25 pukcaTop Mexay wnaHramm C

nF
2 XXngKocCTHbIN Hacoc

npOKna,qKa wnaHroe

1 4x25 dpukcaTtop mexay wnaHramu C,
F wraTtHbIMM TOPMO3HbIMKU TpyBKamm

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

(~Jebasto

26




(~Jebasto

MoaknroyeHne nopgorpeBartens

1 25x25 chukcaTtop mexgy wnaHramm C
nF

XryT Hacoca

1 2KryT umpKynsumMoHHOro Hacoca

3aerI’IVITb XryTt 1, MCMNOoJ1b3yA NN1aCTUKOBbIE CTAXKN.

1 MoaknunTb XryT Hacoca

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo 27



16.Bo3ayx ans ropeHus

O6pe3Ka Tpyoku

sl =240

YcTaHoBKa Tpybku

1 Mywwutens (monsko 0ns TTEvo Comfort+)
2 @51Mm xoMyT
3 HaxneuTb camoHapesHoun 6onT 5x13

YcTtaHoBKa rnywuTtens

1 3aTtaHyTb 60n 5x13

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

28

(~Jebasto

A

s1




(~Jebasto

OTKpbITb 3anMBHYIO NPOOKY 6eH306aka, NPOBEHTUNNPOBATL 6ak U CHOBA 3aKpbITb.

CobpaTb BCE BbITEKLUEE TOMSIMBO B COOTBETCTBYHOLLYIO EMKOCTb.

MpoknagbiBaTh TONSIMBHYK MarncTparb W KryT TOMSIMBHOrO Hacoca Takum obpasom, 4tobbl n3dexartb

noBpeXxneHna KaMHAMN.

Kpenutb Maructpanb NnacTMKOBLIMU CTSXKKAMU, ECIIU HE YKa3aHO UHOe.
OGecneunTb 3aLmMTy MarucTpany B6rman ocTpbIX KPOMOK.

rlpOKJ'Ia,ElbIBaTb TOMNMMBHYKO Marnctpasnib COBMECTHO CO XrytoMm HacoCa-go3aTtopa corfiacHoO

AnarpammMe 3NeKTPOCUCTEM.

1 TonnmMeo3abopHMK
2 TonnuBHbIM Hacoc-go3aTop
3 MoporpesaTensb

Pa3bém Hacoca-0o3amopa moxem 6bimb pa3obpaH:

1]

N |~

Connector X7 |

MopaknioyeHue nogorpeBartens

MponoXxnTb TONAMBHYIO NINHWIO 1 COBMECTHO CO
XXryTOM Hacoca-go3aTtopa 4 B rodopupoBaHHOMN
Tpybke 3 BOOMb MOTOPHOMO OTCEKa.

2 MNMnacTukoBas CTAXKa

5 TonnueHbIM naTpybokK, xoMyT G10MM [2X]

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

29




(~Jebasto

Mpoknaaka TONNMBHOW MarucTpanu

MpPOonoXnTb TOMMUBHYIO MarMcTparbs COBMECTHO CO
XXTYTOM Hacoca-fo3atopa 1 10 MOTOPHOTO LWuTa v
BOIb LUTATHBIX TOMNMUBHbLIX TPYBOK — B HIDKHIOW
YyacTb aBTOMOGMNA. KpenuTb NnacTUKoBLIMM
CTSHKKaMW.

MpPOnNoXu1Tb TONMNMBHYIO MarncTparns COBMECTHO CO
XKFYyTOM Hacoca-gosatopa 1 BAOSb WTaTHbIX
TOMSIMBHbIX TPYOOK 10 TOYKM YCTaHOBKW TOMIMBHOMO
Hacoca-go3aTopa. KpenuTb nnacTUkoBbIMM
CTSDKKaAMMU.

MoarotoBka MecTa YCTaHOBKWM Hacoca

PaccBepnuTb WwTaTHOE oTBEpPCTUE A0 DIMM.
1 M6 3aknagHas ranka

YcTaHoBKa TONMIMBHOIro Hacoca

1 TonnuBHbIA Hacoc-go3aTop
2 CynnopT Hacoca
3 M6x25 6onT, nnacTnHa-ycunuTenb

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 30



(~Jebasto

Connector X7 |

Cobpatb pasbém, ecnum 6bin pasobpaH.
Mo3nuMa KOHTAaKTOB HE MMEET 3Ha4YeHuUA

MoaknroyeHmne Hacoca-go3aTopa

1 XKryT Hacoca, pasbém X7
2 MNnacTrkoBas CTsKKa
3 TonnuBHbIN NaTpy6oK, xomyT J10Mm [2X]

18.YcTaHOBKa TonnMBo3abopHUuKa

B naHHOM pykoBOACTBE paccMaTpuBaeTCs yCTaHOBKa Tonnneo3abopHuka FuelFix.
CraHOapTHbIA  Bpe3HOW TOMMMBO3abOPHMK yCTAHABNMBAETCSl aAHANOMMYHO, HO CO CHATUMEM

TONNMMBHOIrO Moayns.

MoparotoBka WabnoHa

- [

LLIabnoH coaepXxuTcs B MPUNOXEHUN.
B kavectBe wWwabnoHa MOXHO WCMOMNb30BaTb
Wwarnby BHELWHMM ANaMeTPOM 22MM.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 31



(~Jebasto

JTukeTKa

1 MepemecTUTb 3TUKETKY, Kak MOKA3aHO Ha PUCYHKe

PasmeTka

Waru F1 n F2. @ L_—\[E

1 TonnueHbIA MOAYINb
2 MonoxeHune wabnoHa J22Mm
3 PasmeTtutb oTBEpPCTUE

OteepcTue
LUa::s. ) LE

1 MpocBeprneHHoe oTBEpCTUE

YcTtaHoBka TonnmBo3abopHuKa

Warm FAuF5. (@D L_;[E

CorHyTb 1 0bpe3aTtb 3abOpHMK 1 B COOTBETCTBUU C
LWabroHOM B NMPUIOXEHUMN.
Morpy3nTb 3ab0pHKK B OTBEPCTUE 2.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 32



(~Jebasto

Lar F5. @ ,__J__‘

LWlar F5, D '___’__‘

Lar F5. @ :___J__‘

MosuunoHupoBaHue TonnMBo3abopHUKa

Warn F5.3 1 F5.4 (@D L_;[E

Pacnonoxute 3a60pHUK 1, Kak NMoka3aHO Ha PUCYHKE.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 33



(~Jebasto

MoaknioyeHne TOMNJIMBHOW NINHUMN

War F6. @ LE

1 TonnmBHbIN NaTpyboK, XoMyT B10MM [2X]
2 TonnueHas Tpybka

dukcauus TonnMBo3abopHUKa I:

War F7. @

MpoBepka cukcaumm TonnmBo3abopHUKa

Lar F8. @ |l

=

dukcauma TonNMBHON NIUHUN

1 Tonnueonposod OT TONNMBO3aGopHKKa
2 MnacTrkoBas CTsKKa ANs pasrpy3ky HanpskeHus

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 34



MoaknroyeHune Hacoca

Cobntopante 6e3onacHoe paccTosiHME OO COCEaHMX

9M1EMEHTOB.
1 NodpupoBaHHas Tpybka

2 TonnmeonpoBog,

3 Pa3BopoTHbIN naTtpybok, xomyTbl 310Mm [2X]

19. BbixnonHada cuctema

MoaroToBka Tpy6KkM

Ons
al =100
a2 =60

MoaroroBKa NnacTUHbI

B AaHHOM MHCTPYKUMM NOKa3aH MOHTaX KPYMHOro
rnywmTens.

Onsa apyrmx TMNOB rAywmnTenemn KoHpurypawums
NNacTuHbl MOXET BbITb MHaS.

Mpu ycTaHoBKe KoMMnekTa Start Ha nnacTuHe
KPEenuTCs XOMYT, YAEPKUBAIOLLMIA BbIXITOMHYIO

TPYOKy.

MoAaroToBKa BbIXJSIONHOIO rAyLWUTENA
(Tonbko Ons TTEvo Comfort+)

lMokazaH MoOHMaxx 6oree KpyrnHO20 anywumerns.
1 M6x16 6onT, rpoBep

2 MoHTaxHas nnacTtuHa
3 MywwuTens

Webasto_Kia_Rio 2017 _B_TT-Evo

(~Jebasto

al

102

35




YcTtaHoBKa rnywuTtens

1 CunoBon xoMyT [2X]
2 M5x13 6onT, ravika

YcTaHOBKa OKOH4YaHUs Bbixsiona

1 Cunoson xomyT

20.

(~Jebasto

3aBepuiarowme paboTbl

CobpaTtb KOMNoHeHTbl B 06paTHOM nopsiake. [1poBepuTb BCe LIMAHM, XOMYTbl U 3rEKTPOMNOAKITHOYEHNS
Ha HagéxXHOCTb nocagku. 3aM3onnpoBaTh HEUCNOMb3yeMble NPoBoAa, 3admKkeupoBsaThb.
Vcnonb3oBaTb OXMaX4aroLLyHo XXMAKOCTb, 0400peHHYo nponssoguTenem. MNMoKpbiTe KOMMOHEHTHI
nogorpesaTensa aHTUKOPPO3UOHHbIM cocTaBoM (Hanp. Tectyl 100K).

e Mopgknountsb AKB.

* 3anofTHUTb CUCTEMY OXJIaXAEHUA, yAanuTb BO3AyX B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUAMU
aBTonpou3sBoAUTEenS.

* 3anporpammupoBaTtb MultiControl CAR, pacno3HaTtb nepeaaTtyuk Telestart.

* BbinonHuTb onepauuu, Heo6xoAuMbIe ANSA NepBOro 3anycka nogorpeBartens.

* HacTpouTb naHenb ynpaBfieH1si KTMMaTOM B COOTBETCTBUU C KMHCTPYKLMEN NOSIb30BaTensy».
* PaamecTuTb Npeaynpexparollylo Haknenky ‘BbikniounTb nogorpeBartesb nepeg 3anpaBkow’
pPsiAOM C 3a7IMBHOW ropJIoBUHOM TONNMBHOrO Gaka.

Webasto_Kia_Rio_2017_B_TT-Evo 36



Kia Rio

LWabnox TonnmueosabopHuka

Bupg ceepxy

100mm

24

i

Macwrab 1:1

MzmepuTe pasmepHble NMHHM.
MakcumanbHaA norpewHocTe 2%.

YeTaHOBWMTL HacTpolkKW npuHTepa "Bes nonei”
] ] o
K "MuHMManeHblie nona” 1 100% macwrab. 100mm

@ Webasto Thermo & Comfort SE




(~Jebasto

PykoBoacTBO nonb3oBartens

HO)Kanyacma, 8s510Kume amy cmpaHu4kKy 8 pyKoeodcmeo rosrnb3oeameris

MpumeyaHue:

Bo nsbexaHue paspsiakm akkyMmynsaTopHon 6atapen pekomeHayeTcs, YToObl BpemMsi paboThl
nogorpesaTtensi He NpeBbILano BpeMsi Noe3aku

Hanpumep:

[ns noesgku onntenbHOCTbIO okono 20 MUHYT pekomMeHayeTcs Bpems nporpesa He 6onee 20
MUHYT.

Ecnn B aBTOMOGMNE ycTaHOBMEHa cucTeMa KOHTpossa obbema canoHa, TO Npu UCNOfb30BaHUK
nogorpesaTtenst pekoMeHayeTCcs OTKIoYaTh €€, YTobbl 3bexaTb NOXHbIX cpabaTbiBaHWUN.
YKasaHusa No OTKHOYEHMIO NpUBEAEHbI B PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTtaumm a/M unv curHanuaauum.

B 3aBMCUMOCTUN OT MaHepbl BOXAEHMS1 MOXET NoTpeboBaTbCs HeperynsipHas noasapsiaka
aKKyMynsiTOpHou GaTapeu.

Mepen nocTaHOBKOV aBTOMOOWNSA Ha NapKOBKY BbINOMHUTL Crieaytolme AeNCcTBUs:

1 YcraHoBUTL TemnepaTypy Ha
MaKcumym

2 YCTaHOBWUTb CKOPOCTb Ha «2»

3 YcTaHoBUTbL HanpasneHue
obayBa Ha BETPOBOE CTEKIO

PacnonoxeHue npenoxpaH uTenemn

lNod karnomom B carnoHe

’.

1 — 30A — npegoxpaHuTens canoHa 1 - 1A — npegoxpaHuTenb YCTPONCTBA yNpaBneHus
2 — 20A — npegoxpaHnTenb nogorpesatens 2 —7,5A — pononHUTenbHbIM NpegoXpaHuTenNb
3 — 25A — npefoxpaHnTenb BEHTUNATOPA canoHa



